Kimon Papoov ae Op. Mayvytiko Iedio, vwo Tnv Enidpaon Lrabepic EEotepkng Avvopung

Papooc (KA) unkovg £ ko avtiotaong R Ppioketat apykd akivint
Tave og odNpotpoylég Ax kot I'y mov yepupdvovtal ota onpeio A
kot I pe avtiotdn avtiotaong Ri. To cbotpa Bpioketol og opoye- A

VEG HoryvnTiko meodio, évtaong B, émwg oto oynua. Kdmowo otiyun -
Eexvael va aokeital ot papoo otabepn eEmtepikn dOvaun Fez pe ®B
@opd mpog ta 0e€1d kal n pafoog apyilel va xveital. No Bpebovv:

R,

0) 1N TOMKOTNTO TNG EXAYOYIKNG TAONG OV eUavifeTon ota dKpa

™mg papoov
B) n eopd g dvvaung Laplace mov ackeiton otn papoo

Y) M OPLOKT TNG TOYVTNTA r
0) 1 moAkoTNTa TG Een. Kot m @opd TG FL, v avTioTpaet n popd
TOV HOYVNTIKOD TTESTOV.

Atvovtor: /=1 m, R=2Q, Ri=8 Q, B=1T, Fez=10 N.

A Y =2 HI

> Eoodoov aokeitoar ) Fez, 1 pafdoc Eekviet va kveitar (amoktd todTna).

> Ta ghevBepa nAeKTPOVLG TN SéyovTar Svvaun Lorentz:
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> Apa GLGGMPEVOVTOL GTO GKPO A.
> Kot 1 modkomto e papdov sivar: K(+) & A(-).
> Anpuovpyeiton Inyn €€ enaymyic (n papdoc KA) Eo(q<0)
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> Apo. KOKAOLLOL THE LOPPNC: Il 1 l XB
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#Topobua e gopl: - RZ p, R R,
OAd “Pyaiver” amd t0
K kot “Eovapmaivel” oto A.

POXOXH: péea om I

paBso KA 10 pripa omov R: m avtictaon

pf[l avarnosa ((7/70' X GOV ECOTEPIKT Eyf{ﬁ{iﬁ}]
A- or0 K+)- ™mg mIyng Een.

> Adyo pedpatog Kot poryviTikod medion, 1 pépdoc déxetan dvvapun Laplace:

TOV Kavova Tov Lenz, mou Aéet OTL TO ATOTEAE— |
igm TOU enaycoymou pevpatog (BAS n 6uva1m i
' Laplace) mpémer va avTiTtiOetar 0Tny artia mou |
' 10 mpokdAeoe (6AS otnv TaxvInTa). !




MUE AT TCH vine JIKTINTHI S THIS
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Doapyxé: v=0——>E_=Bul=0 >[ = R “‘R =0 >F, =BIl =0——2ZF = F, (uovo!)
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- Apa n Fee gmrayovel ) pafoo Kot v kivel pog ta de&1d pe avfavouevn taydtnra:

vl Myw F.) = E, =BulT = I = M= F,=BIT = SF=F, -F,{ =

R+R,

= Kdmoiq oty (F,, =F,) = IF =0 — - 57 —5100.= OPIAKH

of T casenaidd e cevivm
@WEW“ L = 1 o n TeriEnG
. Eﬂlﬂﬂ%‘g@wﬁm i 1 aubenizan, n sparn
e : | covionca da o
Emmﬂmjﬂl : | vomuna ’WW
0 1 L L L W Mar VNG, ..

%ENAAAAKTIKHAYZH o
\\\\\\\\\\\\\ \\ ESW yvopaote pdptupes
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SF F,-F, F,-BIl H pdva emitaxovorn: -
a=—= = = KUo@opel 10 50A0@OVIKO }\oya) TOU APV TLKOD npoonuou

m m m £fpuo. TaxXLTNnTA

Ogo n pdva emLtaxuvon
. Bu/ pEpEl To EUBpuo alTio avinong Tng TaxuvInTag
Fee. R+R € T pLpR 1000 QUIO pPeydawvovrag N, TaxXuTnTa aviavetat

= —= = IpWE TN PAva. 1, ETLTAXLVON HELdVETAL

m m Anotifsapa sival oTo
tédoc n pdva va neddve opraka a=0
B/? kal @uaIKd To £UBpUO TAXLTNTA

€ po R, F,. B2 pn £yovrac ma T va @adsl Xwple emLtaxuvon,
=—=|a= T RER L Vva napapeivel o
m m_ mR+R) o1adepo peyedog. otaOepr, (oplakn,) TaxvTnTa

D>EYPEYH THY OPIAKHY TAXYTHTAY:
Eyovue oproxn toydtnto. otav LXF=0 (n otav a=0):

WIF=0=F, =F, = F, =Bl =10=1-1-1= I_ =10 4

ni =

=10=
R+R 2+38

WE, =Bul=100=1-v-1=[v, =100 m/s

=100 Volt
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> Gpa cvsowpevoviat oto K dnhadn: K(-) & A(+)
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> Gpa “pnaiver” oto K kon “Pyaiver” an’ to A. Enopévog n Fir ot papdo eivar:
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